



ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಗಣಕ ಶಾಖೆ: ಬೆಂಗಳೂರು.

ವಿಷಯ: ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವೃತ್ತಿಪರರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಿತ, ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಮಯ ಪರಿಪಾಲನೆಯ ಪ್ರಯಾಣಿಕರ ಸಾರಿಗೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣದ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತಿದೆ. ಬೆಂ.ಮ.ಸಾ.ಸಂಸ್ಥೆಯು ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿವೆ.

ಕ್ರ.ಸ	ಹುದ್ದೆಗಳು	ಅರ್ಹತೆ	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅನುಭವ	ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ
೧	ಡೇಟಾಬೇಸ್ ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟರ್	ಬಿ.ಇ (ಸಿಎಸ್‌ಇ/ಐಎಸ್‌ಇ)	೦೧	೪+ ವರ್ಷಗಳು	ರೂ.೪೫೦೦೦/-
<p>ಪರಿಣತಿ:- ಮೈಎಸ್‌ಕ್ಯೂಎಲ್/ಒರೆಕಲ್‌ನ ಡೇಟಾಬೇಸ್ ವಿನ್ಯಾಸ ಪ್ರವೀಣತೆ, ಅನುಷ್ಠಾನ, ಸಂರಚನಾ, ಉನ್ನತೀಕರಣ, ಇಂಟರ್‌ಪೇಸ್, ಸರ್ವರ್ ತಂತ್ರಾಂಶ, ಡೇಟಾಬೇಸ್ ಡಿಬಗ್ ಮಾಡುವುದು, ಬ್ಯಾಕಪ್, ಭದ್ರತೆ, ಪುನಸ್ಸಂಪಾದನೆ ಮತ್ತು 24x7 ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ/ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಆಧ್ಯತೆವಿರುತ್ತದೆ. ಮೈಎಸ್‌ಕ್ಯೂಎಲ್/ಒರೆಕಲ್‌ನ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಅನಾಲಿಸಿಸನ್ನು ಲೈನೆಕ್ಸ್, ವಿಂಡೋಸ್ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಅಪರೇಟಿಂಗ್ ಸಿಸ್ಟಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು.</p>					
೨	ಸಾಪ್ಟವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್	ಬಿ.ಇ (ಸಿಎಸ್‌ಇ/ಐಎಸ್‌ಇ)/ಎಂಸಿಎ	೦೨	೪+ ವರ್ಷಗಳು	ರೂ.೪೦೦೦೦/-
<p>ಪರಿಣತಿ:- ಪಿಹೆಚ್‌ಪಿ, ಜಾವಾ ಸ್ಕ್ರಿಪ್ಟ್, ಹೆಚ್‌ಟಿಎಂಎಲ್, ಸಿಎಸ್‌ಎಸ್, ಮೈಎಸ್‌ಕ್ಯೂಎಲ್, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್/ಎಪ್ಲಿಕೇಷನ್, ಡಿಸೈನ್ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಲು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ/ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಆಧ್ಯತೆವಿರುತ್ತದೆ. ಲೈನೆಕ್ಸ್ ಎನ್‌ವಿಎಂಎಂಎಂ (ಉಬುಂಟು ಮತ್ತು ಸೆಂಟೋಸ್) ಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಣತಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್‌ಪಿ ಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಎಂಪಿಸಿ ಎಸ್‌ಕ್ಯೂಎಲ್/ಪಿಎಲ್ ಎಸ್‌ಕ್ಯೂಎಲ್, ಸಿಂಪೋನಿ, ಕೋಡ್ ಇಗ್ನೀಟರ್, ಟೈಟರ್ ಬೂಟ್‌ಸ್ಟ್ರಾಪ್ ಸಿಎಸ್‌ಎಸ್, ಜೆಕ್ವೇರಿ ಮತ್ತು ಜೆಸನ್, ಷೆಲ್ ಸ್ಕ್ರಿಪ್ಟಿಂಗ್, ಎಸ್‌ವಿಎನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಣತಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p>					
೩	ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್	ಬಿ.ಇ (ಸಿಎಸ್‌ಇ/ಐಎಸ್‌ಇ/ಇಸಿಇ)	೦೨	೪+ ವರ್ಷಗಳು	ರೂ.೪೫೦೦೦/-
<p>ಪರಿಣತಿ:- ಲಿನಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಿಂಡೋಸ್ ನಲ್ಲಿ ಪರಿಣತಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಈ ಕೆಳಗೆ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜ್ಞಾನ ಹೊಂದಿರಬೇಕು: ವೆಬ್ ಸರ್ವರ್, ಉಬುಂಟು & ಸೆಂಟೋಸ್. ಸರ್ವರ್, ಗಣಕಯಂತ್ರ ಹಾಗೂ ಲ್ಯಾಪ್‌ಟಾಪ್ ನಿರ್ವಹಣೆ. ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್, ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ, ಗಣಕಯಂತ್ರ, ರೌಟರ್, ಸ್ವಿಚ್ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಡಿಎನ್‌ಎಸ್, ಷೆಲ್ ಸ್ಕ್ರಿಪ್ಟಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಸರ್ವರ್ ಮಾನಿಟರಿಂಗ್ ಉಪಕರಣ. ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ/ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಆಧ್ಯತೆವಿರುತ್ತದೆ.</p>					

- ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು: ಗುತ್ತಿಗೆಯ ಅವಧಿಯು ೦೧ ವರ್ಷವಿರುತ್ತದೆ.
- ಅಸಕ್ತಿವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ದಿ: 16-01-2018 ರ ಒಳಗಾಗಿ ತಮ್ಮ ಬಯೋ ಡಾಟಾವನ್ನು csm@mybmtc.com ಇ-ಮೇಲ್‌ಗೆ ಕಳುಹಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.
- ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ www.mybmtc.com ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು.

ಸಹಿ/-
ಮುಖ್ಯ ಗಣಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು